Catologo Libreria Viborada

Lo Roma delle delizie. | teatri
DELLE DELIZIE dell'acqua, grotte, ninfei,
l' fontane. Con Maria Luisa
Madonna. Fotografie di Araldo
De Luca. English translation by
Antony Shugaar

Read More
SKU: 6351
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Fagiolo Marcelloeditore: F. M. Ricciluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

Product Description
227 p. : ilustrazioni nel testo ; 32x33 cm Testo anche in inglese. Legatura tutta tela e oro.
Custodia telata. lllustrazioni nel testo rilegato Molto buono (Very Good) (6351)



https://viborada.it/prodotto/roma-delle-delizie-i-teatri-dellacqua-grotte-ninfei-fontane-con-maria-luisa-madonna-fotografie-di-araldo-de-luca-english-translation-by-antony-shugaar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

POMPEI Pf)m_peh La villa dei misteri.
: Ricci- Museum

Read More

SKU: 7534

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Baldassarre Conticello a cura dieditore: F. M.

Ricciluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1987

« LAVILL
DEI MISTERI

MR %

museum

Product Description
72 p. : illustrazioni a colori ; 30 cm Testo in italiano e in inglese. Brossura brossura Molto buono

(Very Good) (7534)



https://viborada.it/prodotto/pompei-la-villa-dei-misteri-ricci-museum/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

printendensa Archeologica di Pompei Il tesoro di Boscoreale. Una

}3](){{8%%2371 collezione di argenti da mensa

bl Lo tra cultura ellenistica e mondo
romano. Pitture, suppellettili,
oggetti vari della Pisanella.
Pompei, Casina dell'Aquila, 20
agosto-30 settembre 198

Read More

SKU: 7533

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: F. M. Ricciluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1988

Product Description
77 p. : illustrazioni nel testo ; 30 cm. Brossura. Le mostre Soprintendenza archeologica di
Pompei 5 brossura Ottimo (Fine) (7533)



https://viborada.it/prodotto/il-tesoro-di-boscoreale-una-collezione-di-argenti-da-mensa-tra-cultura-ellenistica-e-mondo-romano-pitture-suppellettili-oggetti-vari-della-pisanella-pompei-casina-dellaquila-20-agosto-30-sette-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Le morti concentriche, a cura di

LOND ONﬂ: Jorge Luis Borges. 3. edizione

Le mori concentriche
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Read More

SKU: 15109

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

- autore: London Jackeditore: F. M. Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1979

La Biblioteca di Babele |

collana di letture fantastiche |
l diretta da Jorge Luis Borges

; Franco Maria Rica editore

Product Description

125 pagine; 23 cm, brossura, fioriture al taglio e tracce di polvere in copertina brossura Molto
buono (Very Good) 3. edizione(15109)



https://viborada.it/prodotto/le-morti-concentriche-a-cura-di-jorge-luis-borges-3-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Racconti scientifici, a cura di

g HINTON Jorge Luis Borges. Prima

Raccont scientifici edizione di 3000 copie

IR

Read More

SKU: 19308

Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Hinton, Charles Howardeditore: F. M. Ricci
luogo-edizione: Parma, Milanoanno-edizione: 1978

La Biblioteca di Babele |
collana di letture fantastiche
diretta da Jorge Luis Borges

Franco Maria Rica editore

Product Description
147 pagine ill. ; 23 c¢cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19308)



https://viborada.it/prodotto/racconti-scientifici-a-cura-di-jorge-luis-borges-prima-edizione-di-3000-copie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

La casa dei desideri

Read More
SKU: 19294
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Kipling Rudyard, a cura di Borges Jorge Luis
editore: F. M. Ricciluogo-edizione: Parma, Milano
anno-edizione: c1979
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La Biblioteca di Babele |
collana di letture fantastiche |
diretta da Jorge Luis Borges
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Franco Maria Riccr editore
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Product Description
156 pagine ; 23 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19294)



https://viborada.it/prodotto/la-casa-dei-desideri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

‘ Lo specchio che fugge
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Read More

SKU: 19290
Price: 35,00€
Stock: outofstock

>

Categories: Letteratura

autore: Papini, Giovanni, a cura di Borges, Jorge Luis
editore: F. M. Ricciluogo-edizione: Parma, Milano
anno-edizione: 1979
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collana di letture fantastiche
diretta (f(z Jorﬂc’ Luu Borges

Product Description
110 pagine; 23 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) 2. edizione(19290)



https://viborada.it/prodotto/lo-specchio-che-fugge-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

| Racconti argentini

Read More

SKU: 19283

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Borges. Jorge Louis a.c.d.editore: F. M. Ricci
luogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1981

La Biblioteca di Babele
collana di leture fantastiche
diretta da Jorge Luis Borges

Franco Maria Rica editore

Product Description
In 8, 130 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19283)



https://viborada.it/prodotto/racconti-argentini-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Lazio delle delizie. Le dimore
della nobilta, teatro del lusso e
dell'illusione. Prefazione di
Marcello Fagiolo. Saggi di Marco
Fabio Apolloni ed altri.
Frammenti di Gabriele
d'Annunzio, Orazio, Athanasius
Kircher. Fotografie di Araldo De
Luca. English translation by
Henry Martin, James Ruscoe

Read More

SKU: 7048

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: F. M. Ricciluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1987

Product Description

Legatura editoriale in tela con illustrazione e titolo in oro sul piatto e sul dorso. Cofanetto in
tela; pp. 275 con illustrazioni a colori applicate nel testo o stampate su carta differente.
Edizione stampata su carta a mano vergata in 5000 copie numerate, nostra. n. 659. Contiene
invio autografo su carta e busta intestate "Consiglio Regionale del Lazio" rilegato Perfetto (Mint)
(7048)



https://viborada.it/prodotto/lazio-delle-delizie-le-dimore-della-nobilt-teatro-del-lusso-e-dellillusione-prefazione-di-marcello-fagiolo-saggi-di-marco-fabio-apolloni-ed-altri-frammenti-di-gabriele-dannunzio-orazio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Nuovi racconti di Bustos
Domecq

Read More

SKU: 6876

Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

e B QARG DA il et ettt i

autore: Borges Jorge Luis, Bioy Casares Adolfo
editore: F. M. Ricciluogo-edizione: Parmaanno-
edizione: 1985

Product Description

173 p.; 23 cm. Brossura con sovraccoperta. La biblioteca di Babele 31 brossura Perfetto (Mint)
(6876)



https://viborada.it/prodotto/nuovi-racconti-di-bustos-domecq/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Le mille e una notte secondo

LEMILLE
E UNA NOTTE Galland

secondo Galland . Read More
[k B | SKU: 19291
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

- autore: F. M. Ricci a cura dieditore: F. M. Ricciluogo-
. edizione: Parmaanno-edizione: 1981

La Biblioteca di Babele
collana di letture fantastiche
deretta da Jorge Luis Borges

Franco Maria Rica editore

Product Description
In 8, 213 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19291)



https://viborada.it/prodotto/le-mille-e-una-notte-secondo-galland/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

L' amico della morte. A cura di

ALARCON - Jorge Luis Borges

L amico della m oree;

Read More
SKU: 19281
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Pedro Antonio de Alarc??neditore: F. M. Ricci
luogo-edizione: Parma, Milanoanno-edizione: 1978

La Biblioteca di Babele
collana di lecture fantastiche
diretta da Jorge Luis Borges

Franco Maria Rica editore

Product Description
140 pagine; 23 cm Traduzione di Giulio Stocchi e Gianni Guadalupi, Contiene anche: La donna
alta. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (19281)



https://viborada.it/prodotto/l-amico-della-morte-a-cura-di-jorge-luis-borges-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

